# **Creamy French PC**



#### PRODUCT DESCRIPTION

KRAFT Creamy French Dressing is a spicy, tart orange dressing with a hint of mustard and paprika.

Dilgard Item # 80531

Vendor Item # 67112

#### **INGREDIENTS**

Soybean Oil, High Fructose Corn Syrup, Water, Vinegar, Salt, Contains Less than 2% of Whey (from Milk), Modified Food Starch, Paprika, with Sorbic Acid and Calcium Disodium EDTA as Preservatives, Polysorbate 60, Dried Garlic, Xanthan Gum, Guar Gum, Yellow 6, Yellow 5, Natural Flavor.

#### Storage/Shelf Life

150 days 34°F to 95°F

### Packaging Qty

60, 1.5 oz

#### Piece Count

Approximately 60 servings per case

# **Product Benefits**

- French dressing is one of the top five most popular dressings, and most operators who offer salads include French dressing as one of their dressing
- flavors.
- By serving and merchandising KRAFT Creamy French Dressing, you appeal to more consumers who prefer and choose to use the brand at home.
- KRAFT Creamy French Dressing gives a quality appearance on salad bars generating increased salad business.
- Convenient portion control packing helps make "to go" orders easy and reduces waste. Also can be served on a salad bar.

# Preparation

Ready to eat

# Serving Suggestions:

KRAFT Creamy French Dressing can be used on salads, as a sweet sauce in recipes, or as a dipping sauce.

